Couchtisch von LEOLUX





Allgemeine Produktdaten

Modell Pampa 625-900

Angebots-Nr. 7110800-00091

Hersteller - SONSTIGE -

Artikelart Ausstellungsware

Artikelzustand Neuwertig / Wie neu - Teilweise Originalverpackt, Zustand

neuwertig (ohne Gewährleistung / Ausstellungsartikel)

Angebotspreis

Sie sparen

99,00 €

87%

Regulärer Preis: 745,00 €

Zahlungs- und Lieferbedingungen

Zahlungsbedingungen Alles Abholpreise!

Lieferbedingungen Lieferung und Montage auf Anfrage gegen Mehrpreis möglich.

Bemerkung

Der Pampa 625-900 ist das perfekte Möbelstück für alle, die eine stilvolle und gleichzeitig moderne Einrichtung suchen. Das Modell besticht durch seine außergewöhnliche Kombination aus Farbe und Design. Die große Platte in Lack 458403 Spruzza 283 aqua und der Fuß in Lack 458403 Spruzza 283 aqua wirken frisch und dynamisch, während die kleine Platte in Lack 458404 Spruzza 281 baltic dem Möbelstück eine elegante Note verleiht. Hergestellt wurde die Pampa 625-900 von dem renommierten Hersteller - LEOLUX -, der für hochwertige und langlebige Möbel steht. Die Lackierung in Spruzza 283 aqua und Spruzza 281 baltic verleiht dem Modell einen edlen und ansprechenden Look, der sicherlich alle Blicke auf sich ziehen wird. Hol dir mit der Pampa 625-900 ein außergewöhnliches Möbelstück ins Haus. Ob als Beistelltisch im Wohnzimmer, Ablagefläche im Flur oder praktisches Element im Arbeitszimmer - die Pampa 625-900 ist vielseitig einsetzbar und wird garantiert zum Blickfang in deinem Zuhause. Greife jetzt zu und sichere dir die Pampa 625-900 als exklusive Austellungsware.

Spezifikationen

Art/Kategorie Couchtische • Wohnzimmer

Grundriss und Abmessungen

Maße ca. 80x35x75 cm

Farbe und Materialien

Farbe blau

Farb-Beschreibung Platte groß: Lack 458403 Spruzza 283 agua

Fuß: Lack 458403 Spruzza 283 agua

Platte klein: Lack 458404 Spruzza 281 baltic

Füße Lack 458404 Spruzza 281 baltic

Händler

Firma Möbel Homann Gmbh

Tel. 0531 37099 0

Fax 0531 37099 - 25

E-Mail <u>info@moebel-homann.de</u>

Website https://moebel-homann.de/

Artikel-Standort

Straße Mascheroder Weg 5

PLZ 38124

Ort, Land Braunschweig, Deutschand